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RIGA

ERRATA CORRIGE al testo
Capparelli-Del Fra: Geometria, Ed. Esculapio

ERRATA
Rs + R R3

cambiamento di base da B’ a B
cambiamento di base da B a B’
— (a1 + ai2) A
drx+br+d =0
ar+b+c=0

RC(0xy) e RC(0'x"y’)

2 3/2 -3

A(za,ya) B(zs,yp)
(v 4 vy + v.k)
(0,0, k)

Py da a

FPo(z0,90)

. tali numeri

ra

Poichee

CORRIGE
Rs + R;

cambiamento di base da B a B’
cambiamento di base da B’ a B
— (a1 + az)A
dr+by+cd =0
ar+by+c=0

RC(Oxy) e RC(O'x’y’)

(2 3/2 3/2)
A=|. . .

A(za,Ya4,24) B(zB,YB,2B)
(vJ+ vyj' + vzl;)
(k,0,0)
Py da o/
Po(x0, Yo, 20)
. Tali numeri
1
pn
Poiché



